Yeni bir soru eklerken yapilacaklar;

1. Moodledan soru kékiinden direk kopyalama yapilabilir. Yada aktarimlar Gizerinden
gidilebilir.

2. Kopyalamadan sonra, degiskenlerin kiime parantezleri kdseli parantez olacak.

2. Diger kiime parantezleri metinde 6nceden hesaplamalar icin kalmasi gerekiyor.
Asagidaki 6rnekte 10000*A islemi metinde dnceden hesaplanarak goztksiin istiyorsak
kiime parantezi ve esittir isareti kullaniliyor.

3. Formiilde moodle ve canvas arasinda bazi fonksiyonlar ayni degil. Ornek olarak Pow
fonksiyonu. Bunlari degistirmek gerekiyor. Baska mutlaka vardir, deneyerek
bulunabilecek gibi duruyor.

4. Soru metninin sonuna html dizenleyici acilarak

<math xmlns="http://www.w3.0rg/1998/Math/MathML" display="block">

bilgisi eklenmesi gerekiyor. Bu soruda var, 6rnek alinabilir.

Considering the electrostatic potential

\[
V ={=10000 * 4} \rho”*{2}\sin\phi \hspace{0.3cm} [\text[ V]]
\]

find the energy stored in the region \(\rho\leqg 9\), \( O\leg\phi\leg2\pi \), \( O\leq
Z\leq 3\).

(\(\varepsilon=\varepsilon_0\))

(Enter at least three digits after the decimal separation, e.g. 0,254)




Soru ornegi 1:

Question Formil Sorusu ~ not: 1

Sorunuzu girin, formdlind=0 yazin ve olasi cevap kombinasyon setlerind olugturun. Srenciler soruyu rasgele secilmig dedigkenlere ghire gériip dodru
sayisal cevabi yazmak durumunda olacaklar.
Soruz

Dedizkenleri tanimlamalk igin kiiseli ayrag igerisinde dedigken adlanin yaziniz

{Orn: 5 arti [x] nedir™) Yardima mi ihtiyacinz var?
HTML Dizenleyici

B 7 U A-B-IT EE = E BE X X Z i
B~ B & 2 wd v AT T 9pt ~  Paragraf - ®

The three terms x| ¥, and x[* has a common factor of x¥ What's the value of m?

p » Sup

Cevaplar:

Degisken Tammmlamalar
Diegiskenlen asagida girdiginizde burada liste seklinds gbreceksiniz. Asajidaki her degisken igin olzsi deger araliklanini belirtebilirsiniz.

Degigken Minimum Maksimum Cmdalikh Alanlar Ormek Deger
Tekrar Hesapla
a
7 11 0 v 3
b
3 & 0 hd 3
[
4 10 0 b 7

Formul Tamimlamasi
Zonra dodru cevabn hesaplamada kullamlan formdl ya da formilleri yazmalisimz. Ssdece agafida listelenmis aymi degishen adlanm kullanin,

Formil Sonug
min{a.b.c) =3
0 -

Kaydet
Ondahkh Alanlar

Olasi Cozum Yollar Olugtur

Zon olarak, kisa sinaviniz igin ihtiyaciniz kadar birgek defisken-gizim kombinasyonlan clugturun.

5 olasi deder kombinasyonlar aner (maksimum 200}
+- 0 hata toleransina izin ver Olustur
Final
@ b € Cevabi
@ 4 'l 4
10 3 8 3
7 3 8 3

=Ml Soruyu Guncelle

21 kelime_:




Soru Ornegi 2:

Coktan Segmeli A

not: 1

Sorunuzu ve ¢oklu cevaplarinizi giriniz ardindan dogru cevabi seginiz.

Cevaplar:

£ DofruCevap (2x+25)(2x+40)

Soru:
B 7 Y A-A~-T E E E E =
By B &£ 22 & vx I T 12pt -

HTML Diizenleyici

Atennis court has dimensions of 25' by 40" Spectators must stay at least x feet away from the court at
all times. Which expression could be used to find the area of the court and restricted zone?

38 Kelime‘:E

Ogrenciniz bu sikka cevapladrysa, yorumunuz:

Awesome!

Olasi Cevap | ¥+ 25)(x+ 40)

Ggrenciniz bu sikki cevapladrysa, yorumunuz:

Olasi Cevap 2x(x+ 25]

Ogrenciniz bu sikk: cevapladrysa, yorumunuz:

Incorrect. Mot sure what went wrong here.

[L» OlasiCevap 1000sqft

Ofrenciniz bu sikk cevapladrysa, yorumunuz:

[sj=|l Soruyu Giincelle

Incorrect. This would just be the area of just the court.

Incorrect. Make sure you recognize that a strip of x feet is added to all sides.

| Baska bir Cevap Ekle




Soru Ornegi 3:

Questio Formil Sorusu b not: 1

Zorunuzu girin, formdlindzd yazin ve olas) cevap kombinasyon setlerin olugturun. &S grenciler soruyu rasgele segil mis degizkenlere ghre gorip dogru
sayisal cevabi yazmak durumunda olacaklar.

Soru:

Deéighen leri tzmimlamak igin kégeli ayrag igerisinde dedigken adlann yaziniz

{Orn: *5 art [] nedir?”) Yardima mi ibtivaciniz var?
HTML Dizenleyici

B /7 YU A-B~-L E E E & E ¥ % = =
- B & 2 W v« M T 12pt ~ Paragraf - ®

Josey correctly simplifies the expression ([a]x - [b]}(x + [c]) and obtains the result of

ax+bx+c

Determine the value of b,

26 kelime
Cevaplar:
Degisken Tarimlamalar
Diegiskenleri sadida girdiginizde burada liste seklinde greceksiniz. Asafidaki her defisken igin olasi deder araliklanim belirtebilirsiniz.
Degigken Minirnum Maksimum Cmndalikh Alanlar Grnek Deger
Tekrar Hesapla
El
3 5 0 w 5
b
4 e 0 ~ 8
c
7 11 0 v 5

Formul Tamimlamasi
Sonra dofru cevab hesaplamada kullanilan formdl ya da formiller yazmalisiniz. Sadece asafida listelenmis aym dedisken adlarn kullanin,

Farmiil Sonug
ac-b =32 (%]
0 w
Kaydet

Ondahkh Alanlar

Olasi Cozum Yollar Olugtur
Zon olarak, kisa sinaviniz igin ihtiyacinz kadar birgok degisken-gdzim kombinasyonlan clusturun.

10 olasi deder kombinasyonlan oner {maksimum 200}
+-| 0 hatatoleransina izinver|  Olustur
Final -
@ b € Cevabi
3 5 7 16
4 & 8 26
4 8 10 32 M

=l Soruyu Gincelle




Soru Ornegi 4:

Questio Forrmal Sorusu hd not: 1

Sorunuzu girin, fermlindzd yazin ve olas cevap kombinasyon setlerini olugturun. Grenciler soruyu rasgele segil mis dejigkenlere ghre grip dogru
sayisal cevab yazmak durumunda olscaklar.

Soru:
De§i§henleri tanurmlamak igin kigali ayrag igerisinde degigken adlarini yazimz
1Orn: *5 arts [x] nedir?") Yardima mi ihtiyaciniz var?
HTML Dizenleyici

B 7 U A~-H~L EE E E E X X iE =
B~ B & 22 bl vx A T 12pt ~  Paragraf - ®

Asanji knows that (x - [a]){x+ m)is equivalenttox2 + b - &0, Solve for the value of b.

21 kelime_:

Cevaplar:

Degigken Tamimlamalar
Diediskenler asajids girdiginizde burada liste sekliinds gbreceksiniz. Asajidaki her degisken igin olas dejer aralidarini belirtebilirsiniz.
Degigken Minimum haksimum Ondalikh Alanlar Grnek Deger
Tekrar Hesapla

1 6 0 v 4

Formul Tammlamasi
Zonra dogru cevabi hesaplameda kullsnilan formdl ya da formllleri yazmahsinz Sedece zzafida listelenmiz aymi degisken adlarim kullanin.

Formil Sonug
(60/a) -3 =11 &
0 w
Kaydet

Ondahikh Alankar

Olas1 Cozam Yollar Clugtur

Sonelarak, kiza singviniz igin ibtiyaciniz kadar birgok dedigken-gizim kombinasyanlan clugturun.

& alasi deger kombinasyonlar aner (maksimurm 200}
+- 0 hatatoleransinaizinver,  OluStur
a Final Ceval -
& 4
- 11
3 17
3 17 h
Dogru cevap yorumlan Yanlig cevap yorumlan
Great job! That's a tricky question. Don't get discouraged! This is a tough question.

Hint: Start by figuring out what "'m’ must be.

o=l Soruyu Guncelle




Soru Ornegi 5:

Questio Formil Sorusu w not:| 1

Sorunuzu girin, formlindzd yazin ve olasi cevap kembinasyon setlerini olugturun. OFrenciler soruyu rasgele seqilmis degigkenlere gore gorip defru
sayisal cevabn yazmak durumunda olacaklar.

Soru:

Degigkenleri tanimlzmak igin kigeli ayrag icerisinde degigken adlarin yaziniz
iGrn: "5 artr [x] nedir™) Yardima mi fhtiyacinz var?

HTML Dizenleyici

B 7 U A~-~-A~-TLL E E = E E ¥ x = i=
H- B & 22 Wl v M T 12pt ~  Paragraf - ®

The solutions to the equation x2 + bx + ¢ = 0 are [h] and [k]. What is the value of b?

22 kelime

Cevaplar:
Degisken Tammlamalar

Degizkenler a§a§|c = girdiginizde burada liste seklinds gbraceksiniz. Asajidaki her degiskenigin clas: defer araliklarin belirtebilirsiniz.

Degigken rMinirnum Maksimum COndalikh Alanlar Grnek Deger

Tekrar Hesapla
h
-3 2 0 v 2
iy
-4 6 0 v 4

Formul Tanimlamasi

Zonra dogru cevab hesaplamada kullamlen formdl ya da formdlleri yvazmzliziniz Sedece azafida listelenmis aymi dedisken adlann kullanin,

Formal Sonug

h+k =2 [x)

0 R
Kaydet
Ondahkh Alanlar

Olas1 Cozam Yollar Olugtur

Zon clarzk, kisa sinaviniz igin ihtiyaciniz kadar birgok defisken-gizim kombinasyonlan clusturun.

10 alasi defer kombinasyonlar aner (maksimurn 200)

+- 0 hata toleransina izinver|  Qlustur

h K Final -
Cevabi

-1 5 4
0 -1 -1
-7 -3 -9 h

=Ml Soruyu Gincelle




Soru Ornegi 6:

Ouestio Formil Sorusu w not:| 1

Sorunuzu girin, fermilGnkzd yazin ve olzs cevap kombinasyon setlerini olusturun. Ofrenciler soruyu razgele seqilmis degigkenlere gbre gorip dogru
sayisal cevabi yazmak durumunda olacaklar.

Soru:

Diediskenleri tznimlamak igin kizeli ayrag igerisinde dedizken adlarin yzziniz
{©rn; *5 art [x] nedir?™) Yardima mi ihtiyaciriz var?
HTML Dizenleyici

B 7 YU A-~-A~-TI E E =E E E ¥ x = (=
H~- B & 22 bl v« N T 12pt ~  Paragraf - ®

The equation ($ -+ h] (z + 5] = () has solutions of -5 and [h]. What's the value of h?

13 kelime_:

Cevaplar:

Degisken Tamimlamalari
Degigkenlen ag,aélcagirdiﬁl’ni:deburads listz geklinds gdreceksiniz. Agagidaki her defigkan igin clasi defer araliklarini balirtebilirsiniz.
Dedigken Minimum Maksimum Ondalikh Alanlar Ornek Deder
Tekrar Hesapla

4 12 0 v 9

Formul Tarimlamasi
Sonra dodru cevabr hesaplamada kullanilan formdl ya da formilleri yazmalisiniz. Sadece agagida listelenmis aym degishken adlarin kullamn,

Farmiil Sonug
-1h =-9 Q
0 w
Kaydet

Ondalikh Alanlar

Olasi Cozium Yollar Olugtur

Zon clarzk, kisa sinaviniz igin ihtiyaciniz kadar birgek dedisken-gizim kombinasyonlan elusturun.

4 alasi deder kombinasyonlan oner {maksimum 200}
+- 0 hata toleransina izinver Q| ustur
h Final Cevahi -
4 -4
& -6
10 -10
11 -11 h

=l Soruyu Gincelle




Soru Ornegi 7:

Questio Formil Sorusu w not:| 1

Sorunuzu girin, formiilinizi yazin ve ol zsi cevap kombinasyon setlerini olusturun. Ofrenciler soruyu rasgsle secilmis degigkenlere gdre gbriip dogru
say1sal cevaln yazmak durumunda ol scaklar.

Soru:

Degizkenleri tanimlamak igin kissli ayrag igerizsinds dedisken adlzrini yaziniz
{rn: 5 art [x] nedir?) Yardima mi ihtiyaoimiz var?
HTML Dizenleyici

B / U A~AEA~T E E = E E ¥ x T =
H~- Bf & 22 b v M T 12pt ~  Paragraf - @
Evaluate the expression when x = [a]

—3rf 4 dr -1

T kelime:
Cevaplar:
Degigken Tarumlamalar
Diefiskenler 2s3dids girdiginizde burada liste seklinds gérecsksiniz. Asafidaki her defisken igin olzsi defer arzlikdanini belirtebilirsiniz.
Dedigken Minimum Maksimum Ondalikd Alanlar Ornek Deder
Tekrar Hesapla
a
-6 -2 0 - 4
Formul Tammlamasi
Sonra dodru cevabi hesaplamada kullamilan formdl ya da formilleri yazmalisiniz. Sedece asadida listelenmis aymi dedisken adlarin kullamin.
Formul Sonug
Fat2+47-1 =-65 (%)
0 w
Kaydet
Ondalikh Alanlar
Olasi Cozum Yollart Olugtur
Sonolarzk, kisa sinaviniz igin ihtivaciniz kadar birgok degiskan-gozom kombinasyonlar clugturun.
4 olasi deger kombinasyonlan dner (maksimum 200}
ARy hatatoleransina izinver  Qlugtur
a Final Cevaln -
3 -40
-3 -40
-2 -21
3 -40 -

=M Soruyu Gincelle




Soru Ornegi 8:

Questio Formiil Sorusu ~ not: 1

Sorunuzu girin, formlldndzl yazin ve olasi cevap kembinasyon setlerini olugturun, OFrenciler soruyu rasgels segil mis dejigkenlere gbre gbrip dojru
zayizal cevabl yazmak durumunda olscaklar.

Soru:
Dediskenleri tanimlzmak igin kiseli syrag igerisinde degizken adlanini yaziniz
&rm: "5 arts [x] nedir?) Yardima mi ihtivaciniz var?
HTML Didzenleyici

B /7 Y A~A~-IL E =E =ZE E E ¥ x = i=
H~ Bf & 2 [ vz A T 12pt ~ Paragraf - @

A parabola has a vertex at -2, ) and roots at [a] and m. Find the value of m.

Hint: Remember that the vertexis in the middle of the roots.

31 kelime

Cevaplar:
Degisken Tammlamalar

Degiskenler zzadida girdiinizde burada liste sekiinds gireceksiniz. Asafidaki her dedisken igin olas deder araliklarin belirtebilirsiniz.

Degisken Minirmum Maksimum Ondalikh Alanlar Ornek Deger

Tekrar Hesapla
a
3 e 0 by 7

Formil Tammmlamasi
Sonra dodru cevabi hesaplamada kullsmilzn formdl va da formdlleri yazmalisiniz. Ssdecs asagids listelenmis ayni dedisken adlarin kullanin.

Formdil Sonug
17a-4 =-11 Q
0 w
Kaydet

Ondahkh Alanlar

Olasi Cozum Yollar Olugtur

Zonclarak, kisasinaviniz igin ihtiyacniz kedar birgok degisken-gozim kembinasyonlan clusturun.

4 alasi deger kombinasyonlar oner (maksimum 200}
+- 0 hatatoleransina izinver,  Olustur
a Final Cevaln -
3 -7
5 -@
4 -8
7 -11 ~
Diogru cevap yorumlan Yanlg cevap yorumlan
Great job! Incorrect, try again

9=l Soruyu Gincelle




Soru Ornegi 9:

FormilSorusy v not: !

Sorunuzue girin, formilonlzl yazinve olzsi cevap kombinasyon setlerini olusturun. (Ogrenciler soruyu rasgels s=qilmis dediskenlers gare ganip dogru
sayizal cevabi yazmak durumunda olzcaklar

Soru:
Diefigkenien tanimlzmak igin kdseli ayrag icerisinds dedisken adlznn yaziniz
(Eornc "5 arta [x] nedir?) Yardima miihtiyaoiniz var?

HTML Dizenleyici
B 7/ U A~-\A-L E=E = £ E ¥ % = =
e B P 2 B o T oz ~ Paragraf - ®
Evaluate the expression when x = [x]
[a]x* - [blx + [c]

13 kelime

Cevaplar:
Defigken Tammlamalari
Defizkenler zsafida grdiginizde bursds Fate sekfinde girecsksini Azajdald her degisken igin olas deder aralbdanm befirtebilirsiniz.
Degigken  Minimum Maksimum Ondahkh Alanlar Grnek Deger
Tekrar Hesapla

-9 -3 4] A -3
£l
2 4 4] ~ 3
b
11 13 0 hd 17
C
2 7 [4] ~ g
Formil Tanimlamas:
Sonra dogru cevahi hesaplamads kulanilan formiil ya da formifler yarmahziniz. Sadece asz]ida litelenmis sym dedisken adlanmn kullanin.
Formiil Sonug
2 [x*2)-b"x+c =g3 [x}
(o] A
Kaydet

COndalikh Alanlar

Olas Cozam Yollarn Olugtur
San alarak, kisa snawaniz igin iktiyacimz kadar birgok degisken-gaim kombinzsyenlzn alugtunun.

20 olzsi deger kambinasyonlan 8ner (mzaksimum 200)
+H-| O hata toleransina izin ver Olustur
Final "
b

* 2 c Cevaln
-6 3 17 5 215
-5 3 15 & 326
-3 4 14 4 52 h

Dogru cevap yorumlzn Yanlig cevapyorumlan

Great job! Incorrect. Hint: Plugit in

MM Soruyu Gincelle




Soru Ornegi 10:

Question Formil Sorusu ~ not:| 1

Sorunuzu girin, formillnidzd yazin ve olas) cevap kombinasyon setlerini olugturun. Gfrenciler soruyu rasgele segilmis dediskenlere gbre gérip dodru
sayizal cevabn yazmak durumunda ol acaklar

Soru:
Dedizkenleri tzrimlamak igin kégeli ayrag igerizinde defisken adlzrini yaziniz
{©rn: *5 arts [x] nedir?™) Yardima mi ihtiyaciniz var?
HTML Didzenleyici

oW, = SE

b

B 7/ U A-B-L =

B~ 23 & 22 b vx J T 12pt = Paragraf - ®

Asanji stands at the edge of the top of a tall building and lobs a watermelon up into the air then
proceeds to watch it fall to the street below (luckily it's empty because everybody is at home). The
equation below represents the height, off the ground in meters, of the watermelon t seconds after

Asanji has thrown it
h=-4.9t2 + [v]t + [n]

Approximately, how long does it take the watermelon to hit the ground? Round to the nearest tenth of

a second.

a7 kelime.:

Cevaplar:

Degisken Tammlamalari
Degishkenleri agaida girdijinizde burada liste geklinde goreceksiniz. Asagidakd her degisken igin olasi defier araliklarnini belirtebilirsiniz.
Degigken Minimum Maksimum Ondalikh Alznlar Ornek Deger
Tekrar Hesapla

7 12 1 v 75

20 30 0 v 25

Formul Tammmlamasi
Sonra dofru cevabi hesaplamada kullanilzn formdl va da formilleri yazmalisinz. Sadece 2sadids liztelenmis ayni degisken adlarin kullanin,

Formiil Sonug
[-1*w-sgrtfv"2 + 474.9"°n))/(-4.9°2) =32 [x]
1 “w
Kaydet

Ondahkh Alanlar

Olasi Cozum Yollar Olugtur

Son olarak, kisa sinavniz igin ihtivaciniz kedar birgok dedisken-gozim kombinasyonlan clusturun.

10 olasi deger kombinasyonlan oner {maksimum 200}
+-| 0 hata toleransina izinver  Qlustur
v N Final -
Cevaln
9.3 20 3.2
105 21 34
119 21 3.6 hd
Diogru cevap yorumlan ‘fanlis cevap yorumlan
Great job!! Incorrect, Try again, make sure yvou keyed

everything in correctly.

o=l Soruyu Gincelle




Soru Ornegi 11:

Formil Sorusu v not:| 1

Sorunuzu girin, formidl indzd yazin ve olas) cevap kombinasyon setlerini olugturun. Bgrenciler saruyu rasgels segilmis defiskenleres gire gérip dogru
sayisal cevaln yazmak durumunda olacaklar

Soru:
Deﬁig,ken leri tanimlamalk igin kigeli ayrag igerisinde degisken adlann yazimz
(©rn: "5 arts [x] nedir?") Yardima mi ihtiyaciniz var?
HTML Dizenleyici

B / YU A-B-L E = = X ox, = I

H- B £ 2 i = M T 12pt ~ Paragraf - ®

Asanji stands at the edge of the top of a tall building and lobs a watermelon up into the air then
proceeds to watch it fall to the street below (luckily it's empty because everybody is at home). The
equation below represents the height, off the ground in meters, of the watermelon t seconds after

Asanji has thrown it.
h=-4.9t2+ [vit + [n]

Approximately, what's the maximum height reached by the watermelon? Round to the nearest tenth

of a meter.

84 kelimeﬂ

Cevaplar:

Degisken Tanimlamalar
Degigkenler a@élcagirdfﬁfnizdeburada liste seklinde gbreceksiniz. Asagidaki her degisken icin olasi dajer araliklarini belirtebilirsiniz.
Degigken Minimum Malesimum Ondabikh Alznlar QOrnek Deger
Tekrar Hesapla

9 16 1 v 154

20 30 0 v 20

Formul Tanimlamasi
Sonra dofru cevabi hesaplamada kullanilzn formll yva da formilleri yazmahiziniz. Sadece azadida listelenmis aymi degisken adlarin kullznin,

Formiil Sonug
(" 2)/(-19.8)- (v*2)/(-9.8) + n =321 (%)
1 R
Kaydet

Ondahkh Alanlar

Olasi Coziim Yollar Olugtur

Sonolarak, kisa sinavniz igin ihtiyacimiz kadar birgok degisken-¢ézim kombinasyonlan clusturun.

20 olasi deger kombinasyenlan oner (maksimum 200}
+- 0 hatatoleransinaizinwver,  Olustur
v n Final -
Cevaln
134 29 38.2
133 29 38
116 27 339 hd
Diogru cevap yorumlan Yanlis cevap yorumlar
Great job!!! Incorrect., Hint: Height is on the y-axis

[Vl SoruyuGuncelle




Soru Ornegi 12:

Sorunuzu girin, formilindzd yazin ve olasi cevap kombinasyon setlerini clugturun. Ogrenciler sorwyu rasgele seqilmis dediskenlere gire ganip dogru
sayzal cevabi yazmak durumunda olzcaklzr

Soru:

Diefiskenlen arimlzmakigin kiseli ayrag igerisinds dedisken adlznm yeziniz

(0rnz "5 arta [x] nedir?) Yardima mi ihtiyaciniz var?

HTML Didzenleyici
B / Y Aa~-~-\EB-L EE=EE & ¥ x = =
EH~ BE & £2 Wl v M T 12pt ~  Paragraf -

Mr. Jones is rolling down a hill, on a skateboard, when he spots a brick wall and he's headed right at it.
At time t= 0the wall is [d] ft away. The equation below represents the distance, Din feet, Mr. Jones
travels starting from the moment he notices the wall, Use the equation to determine how long Mr.
Jones has until he hits the wall. Round to the nearest hundredth of a second.

D =[ajt? + v}t

a3 kE|iI‘I’]E_::

Cevaplar:
Degigken Tamimlamalar
Diefigkenler zszgids girdiginizde burada Fste sekdinde ghreceksiniz Azadidaki her defisken igin olas deder arzlikdann belirzbilirsiniz.
Degigken  Minimumn Maksimum Ondahlkli Alanlar Ornek Deger
Tekrar Hesaplz

30 50 0 v 77
2

9.1 127 1 v 95
v

65 105 1 v 102

Formiil Tanimlamasi
Sonra defdru cevaln heszplamads kultanilan formil ya da formiler yazmalisiniz. Sadece zsafida istelenmis ayni dedisken adlanm kullanin,

Formil Sonug
(sqrifv*2 + 4%a"d) - v}/ (2"3) =151 (%}
2 ~w
Kaydet

Cndalikh Alanlar

Olasi Cozdm Yollan Qlugtur
Son olarak, kisa sinainiz igin iktiyaciniz kagar birgos degisken-pSalim kombinasyenlan olusturun,

12 olasi deger kombinasyonlan Sner (maksimum 200)
+- 001 hatatoleransinaizinver|  Olustur
d a v Final Cevabh =«
39 10.2 10.4 151+.001
31 115 o4 127 +.001
49 123 9 1.66+-001
46 114 . 9.3 164+.001 T
Dofru cevap yorumlan Yanhg cevapyarumizn
Superb! Incorrect. Hint: You're being asked to solve for t

given a specific value for D

e Soruyu Giincelle




Soru Ornegi 13:

Formil Sorusu v not:| 1

Sorunuzu girin, fermilEnizl yazin ve olas) cevap kombinasyon setlerini olugturun. Ofrenciler soruyu rasgele segil mig dejigkenlere gore goriip dogru
sayizal cevabi yazmak durumunda ol acaklar.
Soru:

Degiskenleri taimlzmak igin kigeli ayrag igerisinde degisken adlanin yazniz

{©rn: *5 arts [x] nedir?) Yardima mi ihtivaciniz var?
HTML Dizenleyici

B 7 Y A-~-BH~IL E E =E & E X X% iz iz
B~ B & 2 b v« I T 12pt - Paragraf - @

Tony spends his afternoon cutside bouncing 2 ball. He realizes the harder he throws the ball at the
ground the higher the ball goes up before it starts coming back down. The equation below can be used

to model the height, hin meters, t seconds after the ball first hits the ground.
h=-[a]t + [v]t
How long does the ball stay airborne? Round to the nearest hundredth of a second.

Hint: You need to figure cut how long it takes for the ball to hit the ground again.

93 kelime_:

Cevaplar:

Degigken Tanumlamalan
Degiskenler ag.aélcagirdi{jinizdeburada liste seklinde gbreceksiniz. Asafidaki her degiskenigin clas dejer araliklarini belirtebilirsiniz.
Degisken Minimum Makesimum Ondalikh Alanlar QOrnek Deger
Tekrar Hesapla

: 37 44 1 v 23

10.7 143 1 w 10.8

Formul Tamimlamasi
Sonra dofru cevabi hesaplamada kullzmilzn formdl ya da formilleri vazmahzinz. Sadece asagida listelenmis aymi dedisken adlarin kullznin,

Formil Sonug
v/a =251 Q
2 w
Kaydet

Ondahkh Alanlar

Olas1 Cozum Yollari Olugtur

Son olarsk, kisa sinsvniz igin ihtiyaciniz kadar birgok degigken-¢Szim kombinasyonlan clusturun.

20 olasi deger kombinasyonlan oner {maksimum 200}

+-| 001 hatatoleransinaizinver, OQlustur
a v Final Ceval -
4 112 28+-001
43 124 288+-001
37 12.8 3464001
3.8 119 313+-001 T

Dogru cevap yorumlan Yanliz cevap yorumlan

That's right! Incorrect, Make sure vou keyed all your values

incorrectly.

[Vl Soruyu Giincelle




Soru Ornegi 14:

Formil Sorusu ~ not:| 1

Sorunuzu girin, formidlindzi yazin ve olasi cevap kombinasyon setlerini olusturun. &grenciler soruyu razgele segilmis defiskenlere gbre gériip dojru

zayizal cevabi yazmak durumunds olaczklar,

Soru:
Degiskenleri tamimlamak igin kiseli ayrag igerisinde degisken adlarini yaziniz
{Orn: 5 art [x] nedir?} Yardima mi ihtivaciniz var?
HTHML Ddzenleyici

B / UA-BH-L E=E=EE X %
B~ Bf & 2 b v M T 12pt = Paragraf - ®

Tony spends his afternoon outside bouncing a ball. He realizes the harder he throws the ball at the
ground the higher the ball goes up before it starts coming back down. The equation below can be used
to model the height, hin meters, t seconds after the ball first hits the ground.

h=-[a]t?+ [v]t

How high does the ball go? Round to the nearest hundredth of a foot.

74 kelime_:

Cevaplar:

Degisken Tanimlamalari
Degishkenleri sadida girdifinizde burada liste geklinde géreceksiniz. Asagidaki her degiskenigin olasi defier araliklarini belirtebilirsiniz.

Dedigken Minimum Maksimum COmndalikh Alznlar Ornek Deger
Tekrar Hesapla

37 44 1 v 338

107 172 1 v 1

L
L

Formul Tamimlamasi
Sonra dojru cevabi hesaplamada kullanilan formdl ya da formdlleri yazmahsiniz Sedece azagida listelenmis ayni degisken adlarin kullznin,

Formil Sonug
(w"2)/4a) =15.81 (%]
2 w
Kaydet

Ondahikh Alanlar

Olasi Cozum Yollar Olugtur

Son olarak, kisa sinaviniz igin ihtiyaciniz kadar birgek degisken-ézim kombinasyonlan clusturun.

20 olasi deger kombinasyonlar oner {maksimum 200}
+- 001 hata toleransina izinver.  Qlustur
a v Final Cevahi -
3.8 17 19.01+~0.01
3.8 136 12,17 +~0.01
3.9 1468 18.09+-0.01
4.1 149 ) 1354+ 001 h
Diogru cevap yorumlan Yanlg cevap yorumlan
You betcha!!! Incorrect. You're looking to find the greatest

value for h (or asitis onyour graphy)

M= Soruyu Guncelle




Soru Ornegi 15:

Formil Sorusu v not: 1

Sorunuzu girin, fermilinizi yazin ve olasi cevap kembinasyon setlerini olugturun. grenciler soruyu rasgele segil mis degiskenlers gire gbriip dogru
sayisal ceva yarmak durumunda olscaklar.
Soru:

Dedigkenleri tanimlamale igin kijgeli syrag igerisinde defisken adlanin yaziniz

(Evrn: "5 arty ] nedir?) Yardima mi ihtiyaciniz var?
HTML Dizenleyici

< X% iE IS

B 7 Y A-AH~- L E

B~ B & &2 b v N T 12pt ~  Paragraf - ®

Tony spends his afternocon outside bouncing a ball. He realizes the harder he throws the ball at the
ground the higher the ball goes up before it starts coming back down. The equation below can be used
to model the height, b in meters, t seconds after the ball first hits the ground.

h=-[alt?+[vit

How long does it take for the ball to reach its maximum altitude? Round to the nearest hundredth of a

second.

81 kelime_:

Cevaplar:

Degigken Tanimlamalari
Deefigkenier agafida girdijinizde burada liste sekiinde gérecsksiniz. Asafidaki her defisken icin olas dejer arzliklanin belirtehilirsiniz.
Degigken Minimum Maksimum Cmdalikh Alanlar Ornek Deger
Tekrar Hesapla

: 37 44 1 v 4

2.8 15.7 1 w 12.6

Formul Tarimlamasi
Sonra dogru cevat hesaplamada kullanilan formdl ya da formilleri yazmalisiniz Sedece asagida listelenmis aymi degisken adlanmn kullamn.

Formil Sonug
v/(27a) =158 (]
2 w
Kaydet

Cndahkh Alanlar

Olasi Cozum Yollar Olugtur

Sonolarak, kisa sinaviniz igin ihtivaciniz kadar birgok degisken-gozom kombinasyonlan clugturun.

20 olasi deder kombinasyonlar oner (maksimum 200}

+-| 001 hata toleransina izinver. Q| ustur
a v Final Cevabi
3.9 148 1.9+-0.01
3.8 121 1.59+-0.01
43 149 1.73+.001
= 135 1.69+-0.01

Dogru cevap yorumlarn Yanliz cevap yorumlan

Keepitup!!! Incorrect. Make sure you're solving for how

long (i.e. time) to reach the maximum height.

L=l Soruyu Giincelle




Soru Ornegi 16:

Coktan Segmeli v

not: 1

Zorunuzu ve goklu cevaplannizi giriniz ardindan dodru cevab seginiz.

Ogrenciniz bu ikd cevapladiysa, yorumunuz:

Incorrect. Thiswould just be the area of just the court,

[S=IM Soruyu Giincelle

Soru: HTML Didzenleyici
B 7 U A~BEB~TL EE =E & E ¥ X = =
A~ BE & 22 b v« M T 12pt = Paragraf -
A tennis court has dimensions of 25" by 40°. Spectators must stay at least x feet away from the court
at all times. Which expression could be used to find the area of the court and restricted zone?
38 kelime
Cevaplar:
& DogruCevap {2x+ 25)(2x + 40)
Odrenciniz bu g1k cevapladrysa, yorumunuz:
Awesome!
Olasi Cevap| (x+23)0x+40)
Ogrenciniz bu sikki cevapladrysa, yorumunuz
Incorrect. Make sure wou recognize that a strip of x feet is added to all sides.
Olasi Cevap| 2x(x+25)
Ofrenciniz bu sikkl cevapladrysa, yorumunuz:
Incorrect. Mot sure what went wrong here,
% Olasi Cevap| 1000sqft R Y

|- Baska bir Cevap Ekle




Soru Ornegi 17:

Sorunuzu girin, formilindzl yazinve olasi cevap kombinasyon setlerini olusturun Ogrenciler sorwyu rasgele segilmis dejiskeniere gire gonip dogre
sayizal cevab yazmak durumunda of acaklar

Soru:
Dej ickenieri tanimlamak igin kigeli ayrag igerisinds -:E"'gks" adlarn yeziniz
{Orn: "5 art [x] nedir?”) Yardima mi ihtiyaciniz var?
HTML Didzenleyici

B / VY A-A-L EE = & 2 X % £ =

B B & 2 b v M T 12pt = Paragraf -

The formula below represents the profit, P in thousands of dollars, an apple orchard would make if
they change the number of trees in their orchard by n trees.

P =-[aln® + [bln + [c]
MNote: if n is negative that means they would remove trees

How much profit would the orchard make if they added [x] trees to the orchard? Round to the nearest
dollar.

a9 kelime__:

Cevaplar:
Defligken Tammlamalar
Degigkenleri z5addz girdiginizde burada Erte sekfinde girecelsiniz. Azajedald her degizken icin olas deder aralidanni befirtebilirsiniz.
Defiisken  Minimum Maksimurn Ondahkh Alznlar Crnek Deger
Tekrar Hesapla

11 22 2 ~ 148
b .

22 35 1 hd 257
c -

20 30 1 ~ 258
X

1 5 0 A 3

Formil Tammlamas:
Sonra dogru cevabn hesaplamzda kullanilan formiil ya da formi leri yarmalisiniz. Sadece azaqida listelenmis aym de@ighe* adlann kullanin.

Formiil Sonug
1000*{(-1"a)"(x*2) + {b™x) + € = 92580 o
o] kY
Kaydat

Ondalkh Alanlar

Olasi Coziam Yollan Olugtur
Son alarak, lasa sinaaniz igin ihtiyaoiniz kadar birgok degigken-gEzim kombinasyonlan olugturun

20 olasi deger kombinasyonlan dner (maksimum 200)

+H-| 1 hata toleransina izin ver Olugtur
a b c x Final Cevaln
1384 223 254 5 Q0,900 +-1
177 279 204 2 62120+-1
209 238 29 4 110780+~ 1
183 344 225 3 10953041 7

Dogru cevap yorumilan Yanhs cevap yorumlzn

You got it, dude!

Incorrect. Careful with your units, remember
that P is in THOUSANDS of dollars but vour
answers need to be DOLLARS.

ez, P=24563 means $24 5585

el Soruyu Giincelle




